
Jegyzőkönyv 

amely készült, a Magyar Evezős Szövetség elnökségi üléséről 2025. augusztus 26.-én a Magyar Sport 

Háza 4. emeleti tárgyalótermében. 

Jelenlévők: Cseh Ottó, Vanczák Gergely, Szántó Éva, Nagy-Kapócs Anikó, Dr. Papp Gergely, Balogh 

Ferenc 

nincs jelen: Bencsik Gábor, Kücsön Gyula, Varga Tamás 

Meghívottak: jelenléti ív szerint 

Cseh Ottó köszöntötte a jelenlévőket és kérte, hogy fogadják el személyét az ülés levezető elnökének 

ezenkívül Pignitzky Borbálát jegyzőkönyvvezetőnek, valamint felkérte Balogh Ferencet, hogy a 

jegyzőkönyv hitelesítését vállalja el.  

Cseh Ottó tájékoztatja a megjelenteket az ülés napirendi pontjairól, amely az Alapszabály szerinti 

időpont előtt kiküldésre került az elnökség tagjai részére és amelyet szóban is ismertet. További két 

napirendi ponti javaslat érkezett (pirossal jelölve).  

1. Beszámoló az elnökségi határozatok végrehajtásáról és az előző elnökségi ülés óta elvégzett 

feladatokról, egyeztetésekről 

2. 2026. évi Evezős Ergométeres és Evezős Országos Bajnokság időpontjának meghatározása 

3. Aktív Magyarország Fixüléses Tízevezős beszerzése – önrész 

4. Piediluco edzőtábor költségek jóváhagyása 

5. Egyesületek és Edzők elismeréseik szabályzat jóváhagyása  

6. SZMSZ módosításainak jóváhagyása 

7. Edzés és Versenyszabályzat módosítása, munkacsoport és határidő kijelölése 

8. E-regatta fejlesztés árajánlat elbírálása és a szolgáltatás megrendelése 

9. 2025.évi World Rowing Kongresszus témák- tájékoztatás 

 

2025/120 (08.26) számú elnökségi határozat: A Magyar Evezős Szövetség elnöksége egyhangúlag 

kijelöli az ülés tisztségviselőit (Elnök: Cseh Ottó, jegyzőkönyvvezető: Pignitzky Borbála, 

jegyzőkönyv hitelesítő: Balogh Ferenc). 

2025/121 (08.26) számú elnökségi határozat: A Magyar Evezős Szövetség elnöksége egyhangúlag 

elfogadja két további napirendi pont felvételét.  

2025/122 (08.26) számú elnökségi határozat: A Magyar Evezős Szövetség elnöksége egyhangúlag 

elfogadja az ülés napirendi pontjait.   

1. napirendi pont: Beszámoló az elnökségi határozatok végrehajtásáról 

Pignitzky Borbála főtitkár tájékoztatást ad az elnökségi határozatok végrehajtásáról, melyek kivétel 

nélkül végrehajtásra kerültek. Cseh Ottó beszámol az előző elnökségi ülés óta eltelt időszak 

sportdiplomáciai egyeztetéseiről. 

Nincs határozat 

2. napirendi pont: 2026. évi Evezős Ergométeres és Evezős Országos Bajnokság időpontjának 

meghatározása 

 

Simon Béla szövetségi kapitány tájékoztatja az elnökséget a 2026.évi Evezős Ergométeres és Evezős 

Országos Bajnokság javasolt időpontjairól. A javaslata az alább: Evezős Ergométeres OB (2026. február 

20-21) Beach Sprint OB (2026. június 20-21). A Beach Sprint OB augusztusi időpontját azért nem 

javasolja mert augusztusban több nemzetközi verseny lesz, illetve a nyaralások szempontjából sem 

ideális.  



Szántó Éva véleménye szerint más rendszerben kellene megrendezni a Beach Sprint 

válogatóversenyeket. Mivel ugyanazt a kört érinti, mint a klasszikus versenyek, a júniusi időpont a 

klasszikus szakágra készülők számára problémás lehet. Úgy gondolja, célzottan kellene csapatot építeni 

a Beach Sprint szakágra, nem pedig válogatókon kiválasztani a sportolókat. Hozzátette: a válogatókat 

és a felkészülést a tengeren kellene megvalósítani. 

Simon Béla szerint duális felkészülésre van szükség, mivel jelenleg a két szakágra készülő sportolók 

nem különülnek el. Úgy véli, első körben nem szükséges a válogatók tengeren való lebonyolítása. 

Dr. Papp Gergő álláspontja szerint marketingkérdés is, hogy a klubok mennyire érdekeltek ebben a 

szakágban. A klubok erőforrásai korlátozottak, így nem biztos, hogy minden tagszervezet képes vagy 

hajlandó külön a tengeri evezésre is forrást biztosítani. Véleménye szerint a válogató és az országos 

bajnokság külön is megrendezhető. 

Ficsor László sajnálattal jegyezte meg, hogy az Edzőbizottság nem képviselteti magát ezeken az 

egyeztetéseken és üléseken. Fontosnak tartaná a részvételüket és a véleményüket. Hasonlóképpen 

hiányolja a Versenyzői Bizottság képviseletét is. 

Kücsön Gyula online csatlakozott az üléshez. 

Szántó Éva hangsúlyozta, hogy először az Evezős OB időpontját kellene meghatározni. 

Simon Béla a nemzetközi versenyek időpontjával kapcsolatban július első hétvégéjét javasolta. 

Amennyiben a verseny a második hétvégére kerülne, az U23 válogatott sportolók részvételét korlátozni 

kellene. 

Ficsor László egyetértett a korlátozások szükségességével, de kiemelte, hogy ezeknek a szakmai terv 

részét kell képezniük. 

2025/123 (08.26) számú elnökségi határozat: A Magyar Evezős Szövetség elnöksége nem 

támogatja, hogy a 2026. évi Evezős Országos Bajnokság 2026. július 2-5 között kerüljön 

megrendezésre. Szántó Éva tartózkodott. 

Varga Tamás online csatlakozott az üléshez. 

2025/124 (08.26) számú elnökségi határozat: A Magyar Evezős Szövetség elnöksége egyhangúlag 

támogatja, hogy a 2026. évi Evezős Országos Bajnokság 2026. július 9-12 között kerüljön 

megrendezésre szegedi helyszínnel. (Szántó Éva nem szavazott).  

2025/125 (08.26) számú elnökségi határozat: A Magyar Evezős Szövetség elnöksége egyhangúlag 

támogatja, hogy a 2026. évi Evezős Ergométeres Országos Bajnokság, Diákolimpia és MEFOB 

2026. február 21-22 között kerüljön megrendezésre lehetőség szerint sukorói helyszínnel.  

A Beach Sprint OB megrendezése kapcsán a döntést halasztja az elnökség. 

3. Piediluco edzőtábor költségek jóváhagyása 

 

Simon Béla szövetségi kapitány szóban kiegészíti az írásban megküldött anyagot, illetve szakmai 

beszámolót tartott az edzőtáborról. 

2025/126 (08.26) számú elnökségi határozat: A Magyar Evezős Szövetség elnöksége egyhangúlag 

jóváhagyja a Piediluco-i edzőtábor költségvetését.  (Kücsön Gyula nem szavazott) 

dr. Papp Gergő jelzi, hogy Antonio eddigi tevékenységéről szakmai beszámolóra lenne szükség. 

Cseh Ottó jelzi, hogy a szövetségi kapitányok a beszámolót elkészítik.  

4. Aktív Magyarország Fixüléses Tízevezős beszerzése – önrész 



 

Cseh Ottó tájékoztat az előzményekről. Az Aktív Magyarország megítélt a MESZ részére – az 

előzetesen beadott pályázat és kérelem alapján – 20M Ft - t 10 db fixüléses tízevezős hajó beszerzésére. 

10 db hajó beszerzése megközelítőleg minimum 60 M Ft-ba kerül, a 40 M Ft önrész előteremtése az 

elnökség feladata. Cseh Ottó a lehetséges alternatívákat felsorolta, amely között a Miniszterelnöki 

Hivatal 15M Ft-os egyetemi evezéshez ígért támogatása, illetve a fennmaradó részre vonatkoztatva az 

általa nyújtandó 3 éves kamatmentes kölcsön szerepelt. Kiemeli, hogy a beszerzés nagy mértékben előre 

mozdítani a sportágfejlesztési céljainkat, az egyetemi evezést, az ÉLD+ Programot és minden hasonló 

közösségi evezős aktivitást.  

Varga Tamás és Szögi László egyetért és megerősíti az előbbieket. 

Nagy-Kapócs Anikó felhívja a figyelmet a 10 db hajó tárolásával, szállításával és a foglalkozások 

megszervezésével és lebonyolításával kapcsolatos nehézségekre. Úgy gondolja, hogy az evezős 

társadalom erőforrás hiányos, az edzők jelenleg is már túlterheltek. Kérdés, hogy a programot 

megfelelően végre fogjuk tudni-e hajtani.  

2025/127 (08.26) számú elnökségi határozat: A Magyar Evezős Szövetség elnöksége támogatja a 

fixüléses tízevezős hajók beszerzéséhez szükséges AOFK felét történő pályázat beadását.  (dr. Papp 

Gergely nem szavazott, Nagy-Kapócs Anikó tartózkodott) 

5. Egyesületek és Edzők elismeréseik szabályzat jóváhagyása  

 

Szögi László szóban tájékoztat és kiegészíti az írásbeli anyagot. Az elnökség véleményezi és a döntést 

elhalasztja további kiegészítések és pontosítások elvégzését kéri Szögi Lászlótól. 

 

6. SZMSZ módosításainak jóváhagyása 

 

Az elnökség nem tárgyalja, a soron következő ülésre halasztja. További egyeztetések szükségesek a 

nyitott kérdések tisztázására. 

 

7. Edzés és Versenyszabályzat módosítása, munkacsoport és határidő kijelölése 

 

2025/128 (08.26) számú elnökségi határozat: A Magyar Evezős Szövetség elnöksége egyhangúlag 

kijelöli az Edzés és Versenyszabályzat munkacsoportot (Cseh Ottó, Szántó Éva, Varga Tamás, 

Szögi László, Edzőbizottság 1 fő, Versenyzői Bizottság 1 fő, Versenybíró Bizottság 1 fő, főtitkár). 

 

8. E-regatta fejlesztés árajánlat elbírálása és a szolgáltatás megrendelése 

A főtitkár szóban tájékoztat. 

 

2025/128 (08.26) számú elnökségi határozat: A Magyar Evezős Szövetség elnöksége egyhangúlag 

jóváhagyja az e-regatta fejlesztés költségének mértékét és felhatalmazza a főtitkárt, hogy a Rota 

Color Kft-vel (ügyvezető Herkules János) a vállalkozási szerződést megkösse. A fejlesztés 

véghatárideje: 2025. 12.31. 

 

9. 2025.évi World Rowing Kongresszus témák- tájékoztatás 

 

További hozzászólás hiányában az ülés berekesztésre kerül.  

 


